

ТАМБОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
УМЁТСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
ТРИНАДЦАТОЕ ЗАСЕДАНИЕ
ШЕСТОЙ СОЗЫВ
Р Е Ш Е Н И Е

22 марта 2019 года

№ 70

р.п. Умёт

**Об утверждении отчёта о работе Контрольно-ревизионной комиссии
Умётского районного Совета народных депутатов Тамбовской области
за 2018 год**

Рассмотрев отчёт о работе Контрольно-ревизионной комиссии Умётского районного Совета народных депутатов Тамбовской области за 2018 год, в соответствии с Уставом Умётского района Тамбовской области, Положением о Контрольно-ревизионной комиссии Умётского районного Совета народных депутатов Тамбовской области, утверждённым решением Умётского районного Совета народных депутатов от 28.06.2013 №351 «О Положении о Контрольно-ревизионной комиссии Умётского районного Совета народных депутатов Тамбовской области»,

Умётский районный Совет народных депутатов **решил:**

1. Утвердить отчёт о работе Контрольно-ревизионной комиссии Умётского районного Совета народных депутатов Тамбовской области за 2018 год (прилагается).

2. Опубликовать настоящее решение на сайте сетевого издания «РИА «ТОП68» (<http://www.top68.ru>) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Умётского районного
Совета народных депутатов

А.С.Сучков

Утверждён
решением Умётского районного Совета
народных депутатов Тамбовской области
от 22.03.2019г. №70

**Отчет о работе Контрольно - ревизионной комиссии
Уметского районного Совета народных депутатов Тамбовской области
за 2018 год**

Общие положения

Отчет о работе Контрольно- ревизионной комиссии Уметского районного Совета народных депутатов Тамбовской области за 2018 год подготовлен в соответствии с требованиями пункта 2 статьи 20 Положение о Контрольно- ревизионной комиссии Уметского районного Совета народных депутатов, утвержденного решением Уметского районного Совета народных депутатов от 28.06.2013 № 351, и отражает обобщенные сведения о результатах работы Контрольно- ревизионной комиссии Уметского районного Совета народных депутатов в 2018 году.

Контрольно- ревизионная комиссия Уметского районного Совета народных депутатов является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, образованным Уметским районным Советом народных депутатов и подотчетным ему.

Контрольно- ревизионная комиссия образована в составе инспектора и осуществляет свою деятельность в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о Контрольно-ревизионной комиссии , утвержденным решением Уметского районного Совета народных депутатов от 28.06.2013 №351, Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Уметском районе, утвержденным решением Уметского районного Совета народных депутатов от 24.12.2013 № 38, на основании годового плана работы. При планировании были учтены все формы осуществления контрольно - счетным органом внешнего муниципального контроля, связанные с проведением предварительного и последующего вида контроля за формированием и исполнением бюджета муниципального района, бюджетов поселений, распоряжением муниципальной собственностью с учетом обязательности выполнения поручений Уметского районного Совета народных депутатов, предложений и запросов главы района, а так же связанные с проведением мероприятий, направленных на совершенствование внутренних вопросов деятельности Контрольно-ревизионной комиссии.

Ранее заключено 8 соглашений о передаче Контрольно- ревизионной комиссии полномочий контрольно-счетных органов сельских поселений по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.

Полномочия Контрольно – ревизионной комиссии установлены Федеральным законом Российской Федерации от 7 февраля 2011 года № 6 –

ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно- счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».

Основные итоги деятельности

В соответствии с предоставленными полномочиями, Контрольно-ревизионная комиссия осуществляла экспертно- аналитическую и контрольную деятельность.

Экспертно - аналитическая деятельность осуществлялась посредством проведения экспертизы проектов муниципальных нормативных правовых актов о бюджете, финансово - экономической экспертизы иных муниципальных правовых актов, устанавливающих расходные обязательства Уметского муниципального района и поселений на территории муниципального района. В 2018 году проведено 11 экспертно- аналитических мероприятий, по результатам проведения которых подготовлены заключения, в том числе:

9 – по проектам решений об экспертизу проектов решений «О бюджете на 2018 год и плановый период 2019 – 2020 годы» районного бюджета.

2 – по проверкам муниципальных программ.

При проведении экспертиз анализировались вопросы соблюдения норм и требований действующего законодательства, финансовое обеспечение и целевого использования средств.

Контрольные мероприятия проводились в соответствии с утвержденным годовым планом работы Контрольно- ревизионной комиссии. В рамках осуществления контроля расходования средств бюджетов муниципального района и бюджетов поселений, контроля в сфере закупок Контрольно- счетным органом проведено 13 контрольных мероприятий:

9 внешних проверок отчетов об исполнении бюджета за 2017 год;

2 внешние проверки отчетов об исполнении бюджета за 1 полугодие и 9 месяцев 2017 года.

2 проверки по целевому и эффективному использованию средств бюджета администраций Глуховского и Софьинского сельсоветов, а так же средств, получаемых из иных источников, предусмотренных законодательством российской Федерации в том числе 1 проверка соблюдения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

Заключение на отчеты об исполнении бюджета муниципального района и бюджетов 8 поселений за 2018 год выполнено на основе внешней проверки отчетности главных распорядителей бюджетных средств.

Внешняя проверка годовой отчетности главных распорядителей является особым видом контроля, включающего проведение как контрольных, так и экспертно- аналитических действий. На основании результатов внешней проверки контрольным органом подготавливается заключение об исполнении бюджета за соответствующий год, что в свою очередь, является одним из оснований для принятия решений представительных органов об утверждении отчета об исполнении бюджета,

как муниципального района, так и бюджета поселения за соответствующий год.

Заключения Контрольно- ревизионной комиссии на годовые отчеты об исполнении бюджета муниципального района, бюджетов поселений направлены в исполнительно- распорядительные и представительные органы района и поселений. По результатам проведенных проверок руководителям главных администраторов бюджетных средств, главным распорядителям бюджетных средств направлены соответствующие предложения, которые были учтены при принятии решений.

Количество актов и заключений, составленных по результатам контрольных мероприятий – 14.

Выявлено нарушений и недостатков на общую сумму 10,0 тыс. рублей.

В зависимости от характера выявленных нарушений и недостатков строилась и направленная на их устранение работа, принимались соответствующие меры в рамках установленной компетенции и предоставленных полномочий. В ряде случаев устранение нарушений осуществлялось непосредственно в ходе контрольных мероприятий.

Специалист контрольно- счетного органа оказывал содействие проверяемым органам и организациям в правильном ведении бухгалтерского учета, устранении недостатков в исполнении бюджетных смет, приведении их в соответствие с требованиями законодательства.

Нецелевого расходования бюджетных средств не допускалось. Работа контрольно- счетного органа в отчетном году была нацелена в первую очередь на выполнение требований бюджетного законодательства. В целом в Уметском районе бюджетный процесс организован в соответствии с действующим бюджетным законодательством. В результате проведенных контрольных и экспертно – аналитических мероприятий вырабатывались предложения, направленные на повышение эффективности использования муниципального имущества и бюджетных средств. В отчетном периоде Контрольно – ревизионной комиссией продолжено с контрольно- счетной палатой Тамбовской области. Деятельность Контрольно - ревизионной комиссии сопровождалась совершенствованием нормативной правовой базы.

В целях обеспечения доступа к информации о деятельности Контрольно - ревизионной комиссии, проводилось информационное обеспечение раздела «Контрольно - ревизионная комиссия Уметского районного Совета народных депутатов» на официальном сайте Администрации Уметского района.

Инспектор КРК

Г.В. Костерина